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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 13/08/2004

PRESIDENTE (Gonzaga Mota) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Átila Lins) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Frustração da sociedade brasileira com o

desempenho da CPMI do BANESTADO.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Reflexos negativos sobre as pequenas e

microempresas da elevada carga tributária e da política governamental de restrição

à concessão de capital de giro.

PRESIDENTE (Gonzaga Mota) - Leitura de Ato da Presidência sobre criação

de Comissão Externa destinada ao acompanhamento da investigação da morte do

Deputado Federal Promotor Afonso Gil.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Efeitos negativos para a economia amazonense da

eliminação, pelo Governo Federal, da isenção e do direito de crédito sobre as

vendas de matérias-primas e componentes para o Pólo Industrial de Manaus.

Perspectiva da elevação do preço de produtos da Zona Franca de Manaus.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Apoio à criação do Conselho

Federal de Jornalismo e dos Conselhos Regionais de Jornalismo. Aceitação de

convite do apresentador de programa da TV Record, jornalista Marcelo Rezende,

para participação em debate sobre a violência.
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JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Protesto contra a gradativa redução, pelo

Governo Federal, dos gastos com o setor educacional.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP - Como Líder) - Omissão do

Governo Federal na fiscalização da qualidade de ensino superior, particularmente os

ministrados em  instituições  particulares. Elogio à iniciativa do Ministro da

Educação, Tarso Genro, de avaliação de cursos de pós-graduação. Contrariedade à

proposta governamental de inspeção veicular. Timidez das ações do Ministério da

Justiça de coibição da prática abusiva das emissoras de televisão de transmissão de

programas impróprios para crianças, em horário inoportuno.

ÁTILA LINS (PPS, AM - Como Líder) - Vitória das lideranças políticas do

Amazonas com a recriação da Superintendência de  Desenvolvimento do

Amazonas. Urgente ratificação, pelo Senado Federal, da proposta aprovada pela

Casa.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP) - Acerto da recriação da SUDENE e da

SUDAM. Regozijo com a aprovação, em primeiro turno, da Proposta de Emenda à

Constituição nº 438, de 2001, sobre o confisco de terras no caso de constatação  da

prática de trabalho escravo. Empenho do Secretário-Executivo do Ministério da

Cultura, João Luís Silva Ferreira, na preservação do patrimônio histórico e cultural

do litoral sul do Estado de São Paulo, com destaque à restauração do Convento

Nossa Senhora da Conceição, no Município de Itanhaém, e da Igreja Matriz do

Município de São Vicente. Lançamento da Frente Parlamentar em Defesa da

Reforma Política com Participação Popular. Cronograma de eventos patrocinados

pela Frente. Aumento do montante de recursos destinados pelo Ministério da

Educação à merenda escolar no País. Perspectiva de reformulação do

financiamento do ensino fundamental no País com a criação do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica. Medidas adotadas pelo

Ministro Tarso Genro para reforma do sistema universitário. Apoio à reintegração
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dos ensinos técnico e propedêutico, promovida pelo Governo Federal. Liberação,

pelo Ministro da Ciência e Tecnologia, Eduardo Campos, de recursos para fundos

setoriais científicos da região amazônica e para o Projeto Nacional de Biodiesel.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP- Como Representante) -

Homenagem à memória do ex-Ministro do Superior Tribunal Militar general Olympio

Mourão Filho.

ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR - Como Líder) - Realização de plebiscito

revogatório do mandato do Presidente da Venezuela, Hugo Chávez. Alerta ao

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva sobre a intenção dos Estados Unidos da

América de exploração das bacias petrolíferas brasileiras.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 153, REALIZADA EM 2 DE AGOSTO DE 2004 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Resultados positivos da visita do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva a São Tomé e Príncipe, Gabão e Cabo Verde,

na África. Acerto da política externa adotada pelo Governo petista.


